Libretti di uso e manutenzione

Instruction booklet

Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo
P20 Libretto uso e manutenzione 125 m (A) 125 A (m) 800 P38 Libretto uso e manutenzione 175 TV Ill serie 175 TV lll serie 8,00
P21 Libretto uso e manutenzione 125 B 125 B 8,00 P 39 Libretto uso e manutenzione 150 Special 150 Special 8,00
P22 Libretto uso e manutenzione 125 C-LC 125 C-LC 800 P40 Libretto uso e manutenzione 125 Special 125 Special 8,00
P23 Libretto uso e manutenzione 125 D-LD 125 D-LD 52-'55 8,00 P4 Libretto uso e manutenzione 200 SX 200 SX 8,00
P24 Libretto uso e manutenzione 150 D-LD 150 D-LD "54-'56 8,00 P 42 Libretto uso & manutenzions 150 SX 150 SX 8,00
P 25 Libretto uso e manutenzione 125 LD derivata 125 LD ‘56 8,00 P 43 Libretto uso e manutenzione 125 DL 125 DL 8,00
P 26 Libretto uso e manutenzione 125 LD 57 125 LD ‘57 8,00 P 44 Libretto uso e manutenzione 150 DL 150 DL 8,00
P27 Libretto uso e manutenzione 150 LD 57 150 LD ‘57 800 P45 Libretto uso e manutenzione 200 DL 200 DL 8,00
P 28 Libretto uso e manutenzione 125 E 125 E 8,00 P 46 Libretto uso e manutenzione Cento Junior 100 8,00
P29 Libretto uso e manutenzione 125 F 125 F 8,00 P 47 Libretto uso e manutenzione J50 Junior 50 8,00
P 30 Libretto uso e manutenzione 175 TV 1 1751V 1 8,00 P 48 Libretto uso e manutenzione J 125 J 125 8,00
P 31 Libretto uso e manutenzione 125 LI | serie 125 LI | serie 8,00 P 54 Libretto uso e mauntenzione 125 J 4m 125 J 4m 8,00
P 32 Libretto uso e manutenzione 150 LI [ serie 150 LI | serie 8,00 P 49 Libretto uso e manutenzione 50 De Luxe 50 De Luxe 8,00
P 33 Libretto uso e manutenzione 175 TV Il serie 175 TV Il serie 8,00 P 50 Libretto uso e manutenzione 50 Special 50 Special 8,00
P 34 Libretto uso e manutenzione 125 LI Il serie 125 LI Il serie 8,00 P 51 Libretto uso & manutenzions 50 Lui C-CL Lui 50 C-CL 8,00
P35 Libretto uso e manutenzione 150 LI Il serie 150 LI Il serie 8,00 P 52 Libretto uso e manutenzione 75 Lui S-SL Lui 75 S-SL 8,00
P 36 Libretto uso e manutenzione 125 LIl serig 125 LI Il serie 8,00 P 53 Libretto uso e manutenzione 48 ciclomotore ciclomotore 48 8,00
P 37 Libretto uso e manutenzione 150 LI Il serie 150 L1 Il serie 8,00

Cataloghi parti di ricombio

Spares cataloque

Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo
P 60 Catalogo parti di ricambio 125 m (A) 125m (A) 3500 P76 Catalogo parti ol ricambio LI | serie 125-150 LI | serie 12,00
P 61 Catalogo parti di ricambio 125 B 125 B 1200 P70 Catalogo partiof ricambio 125-150.L1/175 TV Il serie 125-150U/ 175 VIl serie~ 12,00
P 62 Catalogo parti di ricambio 125 C 125C 1200 P71 Catalogo parti i ricambio 128-180 L Mls.-175 T Ils.-S-SK Tutti LTV lls. / S-8X 200 15,00
P63 Catalogo parti di ricambio 125 LC 125LC 1200 P72 Catalogo parti di ricambio 125-150-200 DL Tutti DL 15,00
P 64 Catalogo parti di ricambio 125 D 125D 12,00 P73 Catalogo parti of ricambio Serie Junior 50-100-125 Tutti Junior 15,00
P 65 Catalogo parti di ricambio 125 LD 125 1D 1200 P74 Catalogo parti di ricambio Lui 50-75 Lui 50-75 15,00
P 66 Catalogo parti di ricambio 150 D-LD 1510cm 190010, 2 Doa. 12,00 P 75 Catalogo parti i ricambio 48 ciclomotore ciclomotore 48 12,00
P67 Catalogo parti di ricambio 125 E 125E 1200 P77 Catalogo parti di ricambio 125 FC 125 FC 15,00
P 68 Catalogo parti di ricambio 125 F 125 F 1200 P78 Catalogo parti di ricambio 125 FD 125 FD 15,00
P 69 Catalogo parti di ricambio 175 TV | serie 175 TV | serie 1200 P79 Catalogo parti di ricambio 150 FD 150 FD 15,00

Manuali di officina

Instructions for repair shops

Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo Codice Descrizione ricambio Modello Prezzo
P 80 Manuale di officina 125 C-LC 125 C-LC 15,00 P 85 Manuale di officina 125-150 LI | serie 125-150 LI | serie 15,00
P81 Meanuale di officina 126 D-LD 125 D-LD 1500 P86 Weanuste di offcine L-TV ls. con egg. per LTV Ils. Tutti LI-TV Ile Il serie 15,00
P 90 Manuale di officing 125 E-F 125 E-F 1500 P87 Manuale di officina Serie Junior 50-100-125 Tutti Junior 15,00
P 82 Manuale of officina 150 D-LD-125 LD deriv. ‘56 130040125 (Do %6 15,00 P 88 Manuale di officina Lui 50-75 Lui 50-75 15,00
P 83 Manul df offcine 125-150 LD 57 (agy. ol P 82) 125-150 LD’57 15,00 P 89 Manuale oi officina 48 ciclomotore ciclomotore 48 12,00
P 84 Manuale di officina 175 TV | serie 175 TV | serie 15,00
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Libri ® Books

PB 2 (it) - PB 3 (uk): Innocenti Lambretta:

E il classico libro sulla storia di tutta la produzione motociclistica Innocenti dal 1947 al 1971. Questa 5° edizione si
presenta con una copertina cartonata rigida e con un nuovo capitolo dedicato alla comunicazione pubblicitaria della
Lambretta e del Lambro. Per chi si & avvicinato da poco al mondo Lambretta € un libro che non deve assolutamente
mancare nella propria biblioteca.

274 pagine con testi in Italiano (PB2 - € 38) e Inglese (PB3 - € 39) colori e bianco/nero.

This is the 5th edition of typical book about the story of the complete Innocenti motorcycle manufacture from 1947 to
1971. It has a hard back cover and contains a chapter dedicated to Lambretta’s and Lambro’s advertisements. It's a
must have book for Lambretta’s apprentices.

It'a 274 pages colour (or black and withe) book available in Italian (PB2 - € 35) and English (PB3 - € 38).
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Libri ® Books

PB 6 (it-uk): Museo Scooter&Lambretta

Per chi volesse conoscere la storia dello scooter nel mondo, questo € il suo libro: centinaia di illustrazioni fotografiche
e riproduzioni di documenti dell’epoca per spiegare come € nato e come si € evoluto lo scooter nei piu importanti
paesi del mondo. Ogni veicolo € descritto nelle sue caratteristiche principali e presentato con diverse immagini a
colori e pubblicita originali: Lambretta, Vespa, Salsbury, Iso, Nibbio, Honda, Cushman, KTM ecc. sono alcune delle
prestigiose marche presenti sul libro.

258 pagine con testi in Italiano e Inglese, tutto a colori, € 20.

PB 6 (it-uk): Scooter&Lambretta Museum

This is a book for people who wants to know the history of scooter in the world. It has hundreds of photographs and
old documents aiming at illustrating the born and spread of this Lambreta all over the world. Every scooter is described
with all its main characteristics and is illustrated with several colour images and original advertisement ads: Lambretta,
Vespa, Salsbury, Iso, Nibbio, Honda, Cushman, KTM are some of the prestigious brands in this book.

258 colour pages available in Italian and English, € 20.
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PB 7: Coppia cataloghi colori Lambretta

Una interessante riproduzione dei 2 cataloghi colori diffusi dalla Innocenti negli anni ’59/°62. | campioni colore sono
stati realizzati con verniciatura a spruzzo, utilizzando i codici colori originali. Un lavoro difficile e complesso che sara
sicuramente gradito agli appassionati lambrettisti, € 20.

PB 7: Two Lambretta catalogue of colours

An interesting reprint of two catalogues of colours Innocenti publicized from 1959 to 1962. The colour sample were
made with spray gun, using original colours code. A book that will be appreciated by Lambretta lovers. € 20.




Libri ® Books

PB 8 (it-uk): Lambretta due ruote di felicita

La storia della Lambretta raccontata da centinaia di immagini in bianco e nero tratte dall’archivio storico Innocenti. Dalla
produzione nello stabilimento ai record di velocita, dai raduni nazionali agli attori piu famosi, tutto questo con la Lam-
bretta protagonista assoluta di questa storia entusiasmante. | 12 capitoli del libro trattano a fondo tutto il mondo lam-
brettistico degli anni '40/’60 e sono arricchiti da testimonianze dirette delle persone che hanno vissuto quei fantastici
momenti. Un libro che non pud mancare nella biblioteca del piu fanatico lambrettista! 356 pagine con testi in Italiano e
Inglese, tutto rigorosamente in bianco e nero, € 30.

PB 8 (it-uk): Lambretta 2 wheels of Happines

The history of Lambretta told by hundreds of black and white photos taken from the Innocenti historical archive.

From the manufacture to speed records, from national meetings to the most famous actors: Lambretta is the main
character of this enthusiasmatic story. Twelve chapters of the book are about the Lambretta world from 1940s to 1960s
and are enriched with direct statements of people who lived those fantastic moments. A must have book for the most
devoted Lambretta riders! 356 pages rigorously in black and white available in Italian and English, € 30.
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PB 9 (it): Lambretta fuoriserie gli accessori

Una interessante raccolta di tutti i piu importanti cataloghi di accessori per Lambretta, offerti negli anni ’50 e '60 per
rendere piu bello ed arricchire il proprio scooter. Tra le ditte piu famose sono presenti la Falbo, la Ulma, la Vigano e
molte altre. Centinaia le illustrazioni che raffigurano i piu svariati accessori, dal serbatoio supplementare al paraurti
cromato e dalla carenatura integrale alla marmitta elaborata.

260 pagine con testi in Italiano, tutto in bianco e nero, € 40.

PB 9 (it): Custom-built Lambretta: accessories

An intresting collection of all the most important Lambretta accessories catalogue, sold during the 1950s and 1960s
in order to make the scooter prettier. There are Falbo, Ulma, Vigand and much more among the most famous firms.
Hundreds of illustrations that represent the most various accessories, from the supplementary petrol tank to the chrome
bumper, from the integral shield to the tuned up silencer.

260 pages completely in black and white book available in ltalian and English, € 40.
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Libri ® Books

PB 10 (it-uk): Lambretta. Guida illustrata all’identificazione

L’ultima novita editoriale di Vittorio Tessera; una guida completa che descrive tutte le modifiche e varianti introdotte
dalla Innocenti nel corso della produzione della Lambretta. Anno per anno ogni modifica & segnalata con: una breve
descrizione, delle foto dettagliate prima e dopo la variazione e il numero di telaio di quando viene introdotta. Per re-
alizzare questa importante opera sono stati consultati tutti i documenti ufficiali Innocenti conservati presso il Museo
Scooter&Lambretta di Rodano, intervistato decine di ex dipendenti della Innocenti e visionato centinaia di Lambrette
originali e conservate. Un capitolo speciale & dedicato ai consuntivi di produzione con le tabelle mensili di costruzio-
ne; una guida dettagliata vi spieghera come interpretare i numeri di telaio e motore rispetto ai numeri di produzione,
per poter calcolare con precisione la data di costruzione della vostra Lambretta.

310 pagine con testi in ltaliano e Inglese, tutto a colori, € 50.

PB 10 (it-uk): Lambretta. lllustrated guide to the identification

The latest Vittorio Tessera’s publishing work, a complete guide that describes all the changes and variations made by
Innocenti during the period of Lambretta manufacture. Every change is presented year by year with a short description,
detailed photos before and after the change, original framework number. All the Innocenti official documents, kept at the
Scooter&Lambretta Museum in Rodano, were consulted in order to fulfill this work, many Innocenti ex-workers were
interviewed and hundreds of original and well- preserved Lambrettas were examined. A special chapter is dedicated
to the final production balance, with monthly manufacture charts; a detailed guide will illustrate how to translate
framework and engine numbers compared with production numbers in order to precisely calculate the manufacture
date of Lambrettas.

A 310 pages full colour book available in ltalian and English, € 50.
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Libri ® Books

PB 11 (it-uk): Lambretta Lui

Finalmente anche il Lui ha un libro tutto suo. Il volume € ricco di immagini inedite, molte al colori, e di una serie di inte-
ressantissimi disegni originali sui particolari costruttivi e sulle diverse varianti per il mercato estero.

Nei vari capitoli sono accuratamente descritti i prototipi, i modelli di serie, le versioni destinate all’estero, la pubblicita e
le piu interessanti curiosita sulla storia del LUI.

120 pagine con testo in Italiano e Inglese, tutto a colori, € 35

PB 11 (it-uk): Lambretta Lui

Finally, LUl has a book!. The book is full of unpublished images, many in color, and a lot of interesting original drawings
on the construction details and the different variants destined for the foreign market.

In the various chapters are described the prototypes, the series models, the special versions, the advertising and the
most interesting curiosities. € 35
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PB 12 (it-uk): Lambretta LI - TV 1° serie
Tutto quello che volevate sapere sulla storia della Lambretta prima serie LI e TV!  Aneddoti, disegni costruttivi, proto-
tipi, documenti inediti: questo e altro nel nuovo Libro “Lambretta TV-LI “ scritto da Tessera Vittorio ed edito da Giorgio
Nada Editore. Oltre 140 immagini originali di tutto lo sviluppo tecnico di questo modello che ha rivoluzionato la storia
della produzione Lambretta. Lo sapevate che la 150 LI era stata prevista anche con I'avviamento elettrico? e che la 125
LI era nata a tre marce? Un volume unico che non deve mancare nella biblioteca dei veri lambrettisti.

120 pagine con testo in Italiano e Inglese, tutto a colori, € 35

PB 12 (it-uk): Lambretta LI - TV 1° series

Everything you wanted to know about the history of the first series LI and TV Lambrettal

Anecdotes, construction drawings, prototypes, unpublished documents: this and more in the new book “Lambretta
TV-LI” written by Tessera Vittorio and published by Giorgio Nada Editore. Over 140 original images of all the technical
development of this model that has revolutionized the history of Lambretta production. Did you know that the 150 LI
was also provided with the electric starter? and that the 125 LI was born in three speed?

A unique book that should not be missing in the library of real Lambrettists. Italian and English text € 35
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Libri ® Books

PB 13 (it-uk): Lambretta Scooterlinea LI -TV 3s.

La serie Scooterlinea 1962 € stata una delle Lambretta piu venduta nel mondo. Un modello innovativo, sportivo e ele-
gante che ha saputo conquistare il cuore di centinaia di migliaia di Lambrettisti.

La 175 TV e stato i primo scooter al mondo con il freno a disco!

Questo intessente libro ripercorre la sua storia dalle origini del progetto alla pubblicita e alle curiosita inedite, il tutto gra-
zie allimmenso archivio storico del Museo Scooter&Lambretta di Rodano.

120 pagine con testo in Italiano e Inglese, tutto a colori, € 35

PB 13 (it-uk): Lambretta Scooterlinea LI -TV 3s.

The Scooterlinea 1962 series was one of the best-selling Lambrettas in the world. An innovative, sporty and elegant
model that has been able to conquer the hearts of hundreds of thousands of Lambrettists.

The 175 TV was the first scooter in the world with a disc brake!

This interesting book traces its history from the origins of the project to unpublished advertising and curiosities, all
thanks to the immense historical archive of the Scooter & Lambretta Museum in Rodano.

120 pages with text in Italian and English, all in color, € 35
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PB 14 (it-uk): Lambretta 125/150 LD

E’ stata la piu classica delle Lambretta, il modello che ha rappresentato I'essenza pit assoluta dello scooter voluto da
Ferdinando Innocenti: la Lambretta serie D/LD ¢ stata un pilastro nella storia scooteristica della casa di Lambrate.
Prodotte per ben 7 anni, & stata venduta in tutto il mondo raggiungendo numeri da record, diventando il testimone
universale del “ Made in Milano”

Un libro ricco di disegni e foto inedite che vi faranno conoscere a fondo la storia di questi intramontabile modelli. € 35

PB 14 (it-uk): Lambretta 125/150 LD

It was the most classic of the Lambrettas, the model that represented the most absolute essence of the scooter wanted
by Ferdinando Innocenti: the Lambretta D / LD series was a pillar in the scooter history of the Lambrate house.
Produced for 7 years, it has been sold all over the world reaching record numbers, becoming the universal witness of
the “Made in Milan”

A book full of unpublished drawings and photos that will introduce you to the history of these timeless models. € 35




Libri ® Books
Manuale d’'Officina Completo
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